

Сотрудники следственного управления накануне Дня Победы навестили давнего друга, ветерана Великой Отечественной войны



Следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области навестили давнего друга, ветерана Великой отечественной войны Святченко Владимира Михайловича, который в 1942 году в 19 лет ушел на фронт, а в послевоенные годы более 40 лет трудился в средней школе, передавая ученикам свои бесценные знания.

Жизненный путь Владимира Михайловича труден и интересен, наполнен знаменательными событиями, о которых он рассказал следователям.

Свою дорогу к Победе Владимир Михайлович начал в 1942 году, когда он в 19 лет ушел на фронт радистом, служил в танковых войсках, воевал на Калининском и 3-м Белорусском фронтах, принимал участие в Ржевско-Вяземской стратегической наступательной операции. Возле Оленино был контужен, попал в госпиталь, затем снова на фронт – освобождать города Борисов, Вильнюс и другие, дослужился до старшины. Прошел Литву и Восточную Пруссию, встретив Победу в крепости Кёнигсберг. За проявленные мужество и героизм Владимир

Михайлович награжден орденами Великой Отечественной войны, Трудового Красного Знамени, медалью «За взятие Кёнигсберга», а также другими правительственными наградами. В мирное время трудился на Сахалине, а затем в Омске, более 40 лет преподавал в школе № 89 учителем физики, передавая подрастающему поколению свой бесценный жизненный опыт, воспитывая у молодежи чувство патриотизма и любовь к Отчизне, закончил доблестный трудовой путь директором общеобразовательного учреждения.

Зная о любви Владимира Михайловича к литературе и истории, следователи подарили ветерану сочинения древнегреческого философа Плутарха, обрадовав Владимира Михайловича. Именно этой книги не было в его большой коллекции сочинений известных мыслителей, которую он с гордостью показал следователям. Владимир Михайлович, несмотря на почтенный возраст, обладает исключительной памятью, наизусть цитирует Маяковского, Некрасова и своего любимого поэта Пушкина. Успеваает следить за новинками литературы и политическими новостями, недавно прочитал книгу Ивана Аксакова «Письма из провинции», с удовольствием работает в саду, выращивая виноград, который под заботливыми руками ветерана прекрасно прижился в Сибири.

Следователи пригласили ветерана принять участие в торжественных мероприятиях, проводимых Следственным управлением, посвященных 71-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Изображения



27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1033011>